



C_TADM55_75^{Q&As}

SAP Certified Technology Associate - System Administration (SAP HANA) with SAP NetWeaver 7.5

Pass SAP C_TADM55_75 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/c_tadm55_75.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

You want to use the Change and Transport System (CTS) to perform transports of non-ABAP objects into non-ABAP systems. Which configuration settings are necessary for this?

- A. The transport domain controller system must be based on SAP NetWeaver AS 7.00 SP Stack 12 or higher.
- B. You must use client-dependent transport routes for all systems in your transport domain.
- C. You need to adjust certain tp parameters for the non-ABAP systems in question.
- D. The CTS Deploy Web Service must be configured.

Correct Answer: ACD

QUESTION 2

Which lock mode do you use if you want lock data can be edited only by one user and protects the locked objects against all types of other transactions?

- A. Read locks (lock mode Shared)
- B. Optimistic locks (lock mode Optimistic)
- C. Write locks (lock mode Exclusive)
- D. Enhanced write locks (lock mode exclusive noncumulative)

Correct Answer: C

QUESTION 3

Which of the following technology components can be used together with an SAP ERP Central Component (ECC 6.0) system?

- A. Internet Communication Manager (ICM)
- B. Web Dynpro ABAP
- C. SAP Internet Transaction Server (SAP ITS), integrated
- D. Web Dynpro for Java
- E. SAP Internet Transaction Server (SAP ITS), standalone

Correct Answer: B

QUESTION 4



Which of the following statements regarding the communication between a SAP system and an external Message Transfer Agent (MTA) using SMTP are correct?

There are 2 correct answers to this question.

- A. To send e-mails to an MTA, or to receive emails from an MTA using SMTP, the SAP NetWeaver AS ABAP must have the ST-MAIL plugin, which needs to be installed using transaction SAINT.
- B. The SAP NetWeaver AS ABAP provides the full functionality of a Message Transfer Agent (MTA).
- C. The SAP NetWeaver AS ABAP can send mails to only one specific MTA per SAP client.
- D. The SAP NetWeaver AS ABAP cannot automatically forward incoming mails to other domains.

Correct Answer: CD

QUESTION 5

Which tools in the SAP NetWeaver AS 7.00 ABAP and Java Stack are responsible for the registration process in the System Landscape Directory (SLD)?

There are 2 correct answers to this question.

- A. The whole mechanism to register an ABAP based SAP system is event triggered. Once a change in the configuration happens, a background job informs the SLD.
- B. The transaction RZ21 allows the configuration of the SLD connection.
- C. SAP systems based on AS Java can register to the SLD using the SLD Data Supplier Service in Visual Administrator.
- D. The main ABAP transaction to inform the SLD is RZ70. The SAP gateway is involved.
- E. SAP systems based on AS Java cannot register to the SLD.

Correct Answer: CD

QUESTION 6

Which lock mode do you use if you want lock data can be edited only by one user and protects the locked objects against all types of other transactions?

- A. Optimistic locks (lock mode Optimistic)
- B. Enhanced write locks (lock mode exclusive noncumulative)
- C. Write locks (lock mode Exclusive)
- D. Read locks (lock mode shared)

Correct Answer: B

**QUESTION 7**

Which settings are necessary for activating the integrated ITS?

- A. Set the profile parameter itsp/enable to 1.
- B. Set the profile parameter rdisp/optimize_web_app to 1.
- C. You need to deploy the necessary HTML templates on the operating system level.
- D. Configure the HTML cache of the SAP NetWeaver AS Java.

Correct Answer: A

QUESTION 8

Which of the following statements about connecting SAP systems to the System Landscape Directory (SLD) are correct? (More than one answers are true)

- A. Only transaction RZ70 is used to connect SAP systems based on AS ABAP + Java to the SLD. You do not require the Visual Administrator for this connection.
- B. The Visual Administrator (SLD Data Supplier Service) is used to connect SAP systems based on AS LJ Java to the SLD.
- C. Transaction RZ70 is used to connect SAP systems based on AS ABAP to the SLD.
- D. If you import a Support Package (SP) into an SAP system connected to the SLD, you must manually trigger another data transfer to the SLD, so that the SLD also receives information about the new Support Package

Correct Answer: BC

QUESTION 9

Which of the following statements regarding the monitoring of an AS ABAP + Java system are true, when you are using a separate central monitoring system? Please choose the correct answer

- A. For monitoring an AS ABAP + Java-based SAP system, you will use the agent SAPCCMSR for monitoring the AS Java.
- B. The central monitoring system must be of a higher SAP release of the monitored SAP system.
- C. Central monitoring of AS ABAP + Java-based SAP systems can only be carried out using a separate AS ABAP + Java-based SAP system.
- D. The central monitoring system must have the System ID "CEN".

Correct Answer: A



QUESTION 10

Which Remote Function Call procedures does an SAP system provide? (More than one answers are true)

- A. Queued RFC
- B. ReflexiveRFC
- C. Synchronous RFC
- D. Looped RFC
- E. DirectRFC
- F. Transactional RFC

Correct Answer: ACF

QUESTION 11

What is the name of the program on the operating system level that is used when an ABAP program calls an external program?

- A. saposcol
- B. disp+work
- C. sap_ext_prog
- D. sapxpg

Correct Answer: D

QUESTION 12

Which of the individual accelerators belongs to SAP ERP rapid-deployment solution?

- A. Material Ledger Accelerator
- B. Controlling Accelerator
- C. Financial Accounting Accelerator
- D. Inventory Analysis
- E. Production Cost Analysis

Correct Answer: C

QUESTION 13



Which Typical Access Technology will use SAP Business ByDesign? Please choose one correct answer

- A. SAP GUI for Windows (GUI = Graphical User Interface)
- B. SAP NetWeaver Business Client
- C. Browser-based interface (different browsers possible)
- D. Browser-based interface (different browsers possible) BEx Analyzer (additionally requires Excel on the front-end)

Correct Answer: A

QUESTION 14

What is the transaction code to record the internal SAP system activities, such as authorization checks, database accesses, kernel functions, and RFC calls. (Please choose one correct answer)

- A. ST22
- B. SM21
- C. ST01
- D. ST05

Correct Answer: C

QUESTION 15

Which one allows you to quickly and efficiently find log files containing specific error and event information across multiple servers?

- A. Log viewer
- B. Event viewer
- C. Trace file

Correct Answer: B

[Latest C_TADM55_75 Dumps](#)

[C_TADM55_75 Practice Test](#)

[C_TADM55_75 Braindumps](#)